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Фонд Закона Времени
Семинар Галактического Сновидения в Чокловина, Трансильвания

Пилотирование Процесса Сновидения
1.36.1.16-1.36.1.20 — Кины 189-193

10-14 августа 2023 год

Отчет представлен в ФЗВ кином 113 и кином 145
Этот отчет представляет собой обновленную информацию о семинаре “Галактическая Сновидение”, проведенном в регионе Хунедоара, Чокловина в Румынии, в определенные даты 10-14 августа (кины 189-193), что совпало с 20-летним биоритмом, о котором говорил Питер Мун, автор Проекта Монток и серий Рассвета Трансильвании.

Небольшая группа людей услышала призыв присоединиться к Питеру в уникальном молодежном лагере в Чокловина в Трансильвании. Дорога туда стала настоящим приключением. Сначала мы прилетели в Бухарест, а затем несколько часов ехали на фургоне в отдаленный молодежный лагерь. Мы насладились прекрасной природой и пейзажами.

Одиннадцать человек из Румынии, Канады, Пуэрто-Рико, Болгарии, Швеции, Соединенных Штатов и Испания приехали, чтобы испытать предложение, которое приходит только раз в жизни, и провести четыре полных дня, погружаясь в культуру Румынии, сидя у костра и делясь своими мечтами о будущем для себя и человечества.

Намерением группы было взрастить резонансное поле, через которое мы сможем протащить информацию из коллективного, что известно как Ноосфера. Мы прошли несколько процессов и наблюдали за тем, как к нам приходили похожие сны и знание о том месте.

Наш первый день мы начали с того, что разделились на астрологические группы. Именно так сделал Хосе Аргуэлльес со своими студентами на Фестивале Всей Земли, когда преподавал в UC Davis. Это вдохновило Питера Муна, поэтому мы организовались таким образом и начали знакомиться друг с другом, и устанавливать энергетические связи, необходимые для того, чтобы выстроить гармоничные взаимоотношения в группе. На следующий день мы собрались в «Земных Семействах», как было задумано Хосе/Вотаном в его поздней работе по Синхронному Порядку и кодам 13:20.

С первого же дня мы все могли почувствовать, как групповая энергия начала «застывать». Это было похоже на то, словно мы все уже где-то встречались раньше - возможно в наших снах. Мы провели вместе четыре полных дня (6, если считать дорогу туда и обратно). Мы чувствовали истинную любовь друг к другу и легкость в общении. Мы чувствовали, как произошло воссоединение семьи, несмотря на то, что мы только встретились!

В первый день мы сделали «ловцов снов», готовясь к процессу. Каждое утро у нас был прекрасный совместный завтрак из местных яиц, молока, меда, хлеба и сыра. Я рассказал группе о том, что когда в прошлом у нас были большие собрания кинов, каждый участвовал в приготовлением пищи и домашних делах в определенный день кина Земного Семейства. Есть пять Земных Семейств, так что каждый занят работой один день и имеет четыре выходных.

Поскольку каждый получил свою Галактическую Подпись, все добровольно работали в дни в своих Земных Семейств, чтобы помочь в приготовлении пищи и уборке. Благодаря этому мы смогли еще больше насладиться временем, когда каждый старался помочь.

После завтрака у нас была первая прорывная сессия у костра. Именно на ней мы делились своими снами прошлой ночи.

Пилотирование процесса сновидений:
· Мы разбились на Земные Семейства и выразили намерение на ночь

· Мы легли спать в разумное время

· Мы записывали в дневник свои сны сразу же после пробуждения

· Утром каждого дня мы зачитывали аффирмацию кина (Песнь кина)

· Мы рассказывали свои сны после завтрака

· Группа размышляла над снами и мы могли обнаружить связи и общие темы

Пока мы объединялись, сны приходили медленно, но вскоре они начали приходить в полную силу, когда несколько участников видели множественные сновидения. Поскольку это был эксперимент, мы ждали повторяющихся тем. И групповое сновидение не расстроило нас.

У многих из сновидящих были похожие сны с пейзажами нашего местопребывания. Регион Румынии имеет богатую историю и сны показали, что здесь «были спрятаны сокровища». Это подтвердила женщина румынка, которая рассказала нам историю этих краев. Природа разговаривала с нами напрямую через сны. Мы коллективно получали знание обо этом биорегионе.

Возможные результаты эксперимента этой группы:
· Мы обнаружили, что некоторые сны раскрывали воспоминания и активировали исцеление.

· Мы развили поле повышенной вибрации, по мере совместного времяпровождения.

· Позже, многие сообщили о том, что чувствовали как активировалось ЭСВ (электро-сенсорное-восприятие- прим.) и некоторые отметили мгновенные проявления.

Заключение:
Этот эксперимент по-разному повлиял на каждого из нас. Мы все выразили желание продолжить совместную работу в том, чтобы поделиться целью сновидения со всей планетой и повысить вибрацю.

Мы хотим выразить благодарность Питеру Муну за организацию такого мощного мероприятия. Мы также выражаем особую признательность Гхерману, руководителю лагеря, который так любезно заботился о нашей группе в течение всего нашего пребывания там, пока мы поддерживали этот резервуар сновидений. И наконец, мы воздаем честь Стефани Саут за активацию нас в наших снах!

Мы будем поддерживать отношения со всеми, кого встретили и продолжим работу со снами. 
Мы с нетерпением ждем участия в предстоящем эксперименте Ноосферных Узлов Сновидения. (https://news.law-of-time.ru/blog/2023/10/12/%d0%bf%d1%80%d0%b8%d0%b3%d0%bb%d0%b0%d1%88%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d0%b5-%d0%bd%d0%b0-%d0%bd%d0%be%d0%be%d1%81%d1%84%d0%b5%d1%80%d0%bd%d1%8b%d0%b9-%d1%8d%d0%ba%d1%81%d0%bf%d0%b5%d1%80%d0%b8%d0%bc%d0%b5/ )

